

CONSILIUL LOCAL MUNICIPAL BUZAU

RAPORT DE ACTIVITATE

2022

Silviu Laurentiu Rosioru – Consilier Local

Una din cele mai onorante activități ale vieții publice este reprezentarea comunității și concetatenilor tai. Funcția publică îți oferă șansa de a găsi soluții pentru rezolvarea problemelor concetatenilor tai. Astfel, redactarea și publicarea unui raport de activitate este nu doar o datorie morală, aceasta fiind și o obligație legală.

Activitatea desfășurată de mine în cadrul Consiliului Local al Municipiului Buzău a vizat atât activitatea în plenul Consiliului Local, cât și activitatea în afara ședințelor de Consiliul Local. Am promovat o administrație locală bazată pe lege și interesul public.

Nu am susținut și nu voi susține interese personale sau de grup. Prin întreaga mea activitate am încercat să îmbogățesc bugetul municipiului și nu să-l sărăcesc. Am susținut și susțin fără rezerve cheltuirea cât mai eficientă și transparentă a banului public. Sunt un apărător al transparenței decizionale și a transparenței activității în consiliu și în comisii prin desfășurarea acestora în mod public cu participarea tuturor celor interesați.

În ceea ce privește activitatea mea în plenul Consiliului Local, în decursul anului 2022 am participat la toate de ședințe ordinare, extraordinare și de îndată, neabsentând de la nici o ședință.

În activitatea desfășurată în cadrul Consiliului Local am încercat să prezint problemele și punctele de vedere ale cetățenilor cu care am discutat în cadrul audiențelor sau a deplasărilor în teren, și care mi-au prezentat fie problemele lor, fie propuneri pentru rezolvarea unor probleme ale comunității. Problemele ridicate sunt multiple și diverse. Am luat și voi lua pulsul orașului și prin contactul direct cu diferite medii socio-profesionale.

M-am implicat în comisia în care am fost desemnat să particip, **Comisia pentru sănătate, muncă, familie, protecție socială și protecție copii, persoane vârstnice și persoane cu dizabilități.**

În cadrul acestei comisii am analizat și dezbatut toate propunerile de hotărâri, am analizat documentele puse la dispoziția comisiei, am făcut propuneri acolo unde a fost cazul.

Participarea în consiliile de administrație din unitățile de învățământ

- Am fost repartizat în consilii de administrație ale instituțiilor de învățământ buzoiene : Club sportiv școlar, Liceul D. Filipescu, Liceul Pedagogic, grădinița nr. 4, la toate aceste unități de învățământ am venit cu tot felul de propuneri pentru îmbunătățirea activității.
- Am contribuit la bunul mers al unităților de învățământ.

Participare la evenimente publice

Am participat la toate evenimentele socio-culturale organizate în municipiul Buzău.

Întâlniri cu cetățenii

În această perioadă am avut mai multe întâlniri cu cetățenii care m-au abordat pe diferite teme. Am ținut audiențe la sediul PMP Buzău, unde s-au prezentat diverse cazuri sociale.

O parte din probleme semnificate de cetățenii Buzăului au fost rezolvate, altele sunt în curs de rezolvare.

Am susținut întotdeauna, după convingerea, formată prin documentare temeinică, interesele orașului, respectiv a cetățenilor orașului meu, în care m-am născut și în care am trăit majoritatea anilor mei de până acum.

Data

31.01.2023

Consilier local Municipiul Buzău

Silviu Laurentiu Rosioru

